

河北省体育彩票管理中心 燕赵都市报主办
“快乐操场” 让快乐飞扬



在河北奥体中心, 营台小学的师生们快乐奔跑在体育馆的草坪上。

“快乐操场”2017暑假公益体验活动热闹开展 宁晋小朋友感受省城大变化

由燕赵都市报与河北省体育彩票管理中心共同发起的公益活动“公益体彩 快乐操场”2017年的网上报名刚结束, 暑假的公益体验活动又热闹开展起来。这不, 这两天, 来自邢台宁晋县侯口乡营台小学的13名师生代表, 受到河北省体彩中心和燕赵都市报的热情邀请, 来到石家庄, 感受、分享省城的市政、文化、体育建设成果。

本报记者 蔡艳荣/文 记者 霍艳恩/图



乘地铁

惊喜

一堂生动的创意美术课

8月9日10时30分许, 孩子们省城游的最后一站来到万象天成三楼的“彩翼·儿童美术”学校, 在这里他们要上一节美术课。知道孩子们要来, “彩翼·儿童美术”的工作人员专门给孩子们准备了一间温馨的多媒体教室, 早早摆好了画板、水粉、画笔。并派了陆倩、杨昕焱两位老师给孩子们教授课程, 课程的主题是“我把彩虹给了谁?”

年轻帅气的杨老师问孩子们雨后会有什么, 孩子们齐声答道: “美丽的彩虹。”

“彩虹是什么颜色?” “赤橙黄绿青蓝紫。”

杨老师又问: “那你们想想身边的什么还可以是彩虹的颜色?” 同学们的小脑瓜转开了, 有的说是天空, 有的说是桌子, 还有的说就是自己的帽子。在老师的引导下, 孩子们开始大显身手, 画自己想画的东西, 画完之后, 在老师的指导下涂上自己喜欢的颜色。

小姑娘李慕柔画了一条弯弯的小河, 河里有小鱼、水母、柳树的倒影, 天空是五彩的烟花。开学才上二年级的韩董依小朋友画了一朵八个花瓣的向日葵, 每个花瓣的颜色都不一样。开学上五年级的田祥乐画了一个手握藤条快乐嬉戏的顽皮小猴子, 小猴子被涂成了彩虹的颜色。

这堂美术课一直上到十二点半, 老师们把孩子们画好的每一幅画都仔细烘干后, 装进画框, 送给了孩子们。



▲ 在一家快餐店内, 孩子们共进晚餐。

参观

享受省博文化大餐 体验省会地铁速度

8月8日一早, “快乐操场”工作人员驱车到宁晋, 把侯口乡营台小学的13名师生代表接到省会, 师生们住在东大街上的一家酒店, 午饭后, 他们来到参观的第一站——河北博物院。

省博知道师生们远道而来, 特意安排了讲解员李雅雯老师带领他们参观并负责讲解工作。在大汉绝唱满城汉墓展厅, 师生们参观了中山靖王刘胜和夫人窦绾墓出土的绝世国宝金缕玉衣, 从刘胜的一号墓、窦夫人的二号墓讲起, 从汉墓被发现到发掘, 从墓室结构到各件展品, 李老师讲解得细致, 孩子们听得仔细, 看得认真。

“玉片最小只有指甲盖大小, 12根金线拧成一根金丝, 最细的金丝直径只有0.08毫米, 可见当时的金丝拉丝工艺的高超。”李老师讲到这里, 孩子们不禁啧啧称奇。

在参观窦绾夫人的一件小饰品“玉舞人玛瑙水晶串饰”时, 李老师说, 可以看出当时流行的是“翘袖折腰舞”。在参观一级甲等国宝“透雕双龙头白玉璧”时, 孩子们不禁问, 这玉璧是真的吗? 更让孩子们惊奇的是, 他们看到了课本上才有的长信宫灯, 展出的汉代的安车、酒食器、鼎以及武器和酿酒器, 也让他们瞪大了双眼。

随后孩子们又参观了野生动物标本展, 生活在草原、高山等不同地貌的动物让孩子们大开眼界。“那是笑翠鸟, 好像真的在笑啊。”李子扬小朋友这样说。

师生们参观完省博, 又去体验省会6月下旬刚开通的高大的地铁。孩子们的行程是从北国商城站到博物院站。

“10元可以买5张票。”北国商城站站长郭凤亲自接待了远道而来的客人, 郭站长带着师生们从进站购票讲起, 陪孩子们买票、过安检, 并详细讲解了小朋友坐地铁安全出行需要了解的注意事项。热情的郭站长把孩子们送上车, 陪孩子们坐到博物院, 直到送孩子们出站后, 才与大家依依不舍地告别。

当日下午, 孩子们还参观了新落成的河北奥林匹克体育中心, 晚上在工作人员陪伴下去吃肯德基, 并在先天下观看了热映影片《战狼2》。



▲ 在河北博物院观看“中国动物标本展”。

重点 河北奥体中心的第一批小客人

孩子们的行程中还有重要的一站, 那就是位于正定新区的新建成的河北奥林匹克体育中心。

“孩子们你们参观了河北博物院, 体验了石家庄地铁, 体验的是省会的文化建设和市政建设, 在这里你们能感受到省会乃至河北的体育建设成果。”在这一站, 河北省体彩管理中心主任廉向军、燕赵都市报副总编辑薛海英一起早早到来, 等待孩子们。

河北奥林匹克体育中心副主任王会宁亲自为孩子们参观做向导。由30亿体彩公益金打造的河北奥林匹克体育中心主体是“一场四馆”, 即综合体育场、综合体育馆、游泳馆、网球小球馆、田径篮排馆。

孩子们首先参观综合体育馆的冰场, “哇, 这里好凉爽, 是真冰啊!” 孩子们走近冰场, 个个无比惊喜。冰场上正进行着冰球比赛的训练, 为了让他们仔细参观, 冰场上的训练暂停, 师生们走上冰面切身体验场地, 并和冰球教练及场上的小学员们合影留念。合影完毕, 孩子们依然舍不得离开, 有的孩子兴奋地跑到高高的看台上, 观看起比赛。

在综合体育馆南侧依次是游

跳馆、网球小球馆、田径篮排馆。在室外还有20个网球场、10个足球场、3个篮球场。

孩子们最后参观的是综合体育场, 综合体育场中间是绿茵场, 周围是田径跑道, 周围看台有可以容纳6万人的坐席, 有48个VIP房间, 240个宾馆房间。

“希望你们了解这里, 爱上体育, 享受运动的快乐。”王会宁告诉孩子们, 综合体育场中间的草坪四季常绿, 是由五种进口草丝铺成, 弹性拉力都很好, 每年的维护费用就达30多万元。

这么棒的场地, 可得好好体验一下, 孩子们在绿茵场上踢起了足球, 工作人员也加入了进来。要离开了, 兴奋的男孩们在草坪上打起了滚儿。

“欢迎你们以后常来石家庄, 更期待你们将来有一天, 作为优秀运动员来这里参加比赛。”最后, 廉向军主任这样鼓励孩子们。

营台小学校长李素珍说: “营台小学是今年5月8日接受的‘快乐操场’体育器材捐赠, 师生们可高兴了。这次暑期公益活动, 更是开拓了孩子们的眼界, 感谢河北省体彩中心和燕赵都市报的爱心付出。”